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Утренник на тему: «Осень разноцветная»

Цель: создать детям радостное настроение, систематизировать знания детей об осенних явлениях. В играх учить различать овощи  по плодам и листьям, подбирать предметы по принадлежности к одному растению.
Материал: листья, веточки, овощи.

Ход мероприятия:

      Ребята перед тем, как начать наше мероприятие, я бы хотела, чтобы вы посмотрели в окно и вспомнили, какое сейчас время года и отгадали загадку:

                             Несу я урожаи, поля я засеваю, 

                             Птиц к югу отправляю, деревья раздеваю,

                             Но не касалась елочек и сосен, Я …

                                                                           (ОСЕНЬ)
      - Здравствуйте ребята! Давайте познакомимся с вами – меня зовут Золотая осень. Мне было очень приятно услышать, что вы сразу же отгадали загадку обо мне. А теперь скажите, какие изменения произошли с птичками, деревьями, с травкой? (листья опали, пожелтели, покраснели). 

      - Молодцы ребята! А теперь прослушайте стихотворение:

Осенние листья по ветру кружат,

Осенние листья в тревоге вопят .

Все гибнет, все гибнет! Ты черен

И гол, о, лес наш родимый,

Конец твой пришел!

             Не слышит тревоги их царственный лес.

      Под темной лазурью суровых небес.

Его спеленали могучие сны,

        И зреет в нем сила для новой весны.                         
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      - Скажите мне ребята, вы любите играть в подвижные игры? Ну тогда давайте поиграем.

Игра «Что за овощ»

      Воспитатель разбрасывает овощи по полу,  а дети должны за  время,  которое   

звучит музыка собрать овощи и назвать правильно, какой они овощ нашли. 

Игра «Детки на ветке»
      Воспитатель - осень делит детей на две подгруппы. Одной раздают листья  («ВЕТКИ»), другой – овощи («ДЕТОК»). По сигналу: «Детки, найдите свои ветки»! – каждый ищет пару, то есть становится так, чтобы предметы у него и товарища совпадали по принадлежности к одному и тому же растению. 

      Правильность выбора проверяют «волшебные ворота» (воспитатель и ребенок или двое детей). Ворота закрываются (поднятые руки опускают), если пара выполнила задание неправильно. При повторении игры дети меняются листьями и плодами.

     - Ребята, мне было очень приятно прийти к вам в гости, а также услышать от вас стихотворения и поиграть с вами. До свидания ребята! До скорых встреч.

